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Referat fra styremøte 21.03.10 på Tunhovd Camping

Tilstede: Unni Bakken, Marikken Røsholt, Tore Fjeld, Morten Olsen, Lasse Pedersen, Toril Hagen

1. Dagsorden godkjent.
2. Konstituering. Toril Hagen, leder. Morten Olsen, nestleder. Unni Bakken, kasserer. Marikken 

Røsholt, sekretær. Lasse Pedersen, webmaster.
3. Post. Vi har fått inn tilbakemeldinger fra en del oppdrettere når det gjelder rasekompendiet. Vi 

fikk brev fra Kjersti Iversen datert 19.03.10, om at hun trekker seg fra styret og 
sunnhetskomitèen. Toril tar ansvar for å sende ut brev til alle tillitsvalgte, samt til 
Brønnøysund når protokollen fra årsmøtet forligger med underskrifter.

4. Økonomi. Unni Bakken tar kontakt med Terje Dalgård for overføring av opplysninger og 
materiell, samt ordner med bytte av bank fra Lillestrømbanken til Nordea Bank. Begrunnelsen 
for bytte av bank er at vi ønsker en landsomfattende bank.

5. Medlemmer.  476 betalende medlemmer pr. 19.03.2010 + 20 gratismedlemmer.
6. Komitèene. 
- Sunnhet  . Enighet om å spørre Knut Mellerud om ledervervet, Renate Pedersen om å fortsette 

som medlem og Elisabeth Skjørten om hun kan tenke seg å være medlem av komitèen. Unni 
Bakken blir styrets representant.

- Oppdrettersamlingen. Må avklares raskt sted og innhold av dagen, slik at annonse kan 
klargjøres for web og medlemsblad.

- Rasekompendiet. De 3 nye styremedlemmene blir oppdatert på dette og videre fremdrift 
diskuteres fortløpende.

- Bruk  . Enighet om å spørre Tove Tveiten, Freddy Kampenes og Jo Fuglesteg om de kan 
tenke seg å fortsette i sine verv, samt at Siv Tone Iversen forespørres om hun kan tenke seg 
å være medlem av komitèen. Lasse Pedersen fortsetter som styrets representant.

- Viktig at årets vintersamlinger evalueres sammen med aktivitetskomitèen og at det tenkes på 
hvordan vi ønsker å gjøre det til neste år, både når det gjelder antall samlinger – tid og sted– 
samarbeid med NP. Evaluering av malamutetestene.

- Aktivitet  . Enighet om å spørre Irene Holten og Janne Monsen om de kan tenke seg å fortsette 
i sine verv. Morten Olsen fortsetter som leder av komitèen, Marikken Røsholt blir styrets 
representant.

- Redaksjon  . Janne Monsen er redaktør og Toril Hagen fortsetter som styrets representant. 
Enighet om å spørre Stein Ove Rosseland og Kjartan Haugen om de kan tenke seg verv her.

- Utstilling.   Enighet om å spørre Benedicte Grepp, Elisabeth Skjørten, Hege Lindberget, Tore 
Johnny Kirkerud og Hilde Holmboe Lian om de kan tenke seg å fortsette i sine verv. Tore 
Fjeld blir styrets representant, han ivaretar kun kommunikasjon mellom styret og komitè og 
kan ikke forventes å bidra i komitèen.

- På oppdrettersamlingen i 2009 gav oppdretterne uttrykk for at det var ønskelig med en 
dommersamling i 2010 hvor vi fikk mulighet til å komme i dialog med dommerne. Styret 
ønsker informasjon fra komitèen på hvordan det går med dette arbeidet.

7. Tore Fjeld fortsetter som materialforvalter inn til videre. Toril Hagen fortsetter som 
medlemsansvarlig. Enighet om å spørre Siv Tone Iversen om hun kan tenke seg å fortsette i 
sitt verv som distriktskoordinator.

8. Neste styremøte. I løpet av april, avklares seinere.
9. Eventuelt. Styret har positivt fokus og ønsker å bygge videre på det gode grunnlaget som er 

lagt. Vi ønsker fortsatt å ha dialog med oppdrettere og medlemmer, og vurderer om jevnlig e-
post kontakt kan være hensiktsmessig i tillegg til kontakt via medlemsbladet og websidene.

Referent: Toril Hagen/Marikken Røsholt
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